



Утвърдил: /п/

* заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД

Пенка Пенкова, Председател на УС на МИГ ЛОМ

**ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ
ПО ПРОЦЕДУРА № BG16RFOP002-2.028
МИГ ЛОМ "ПОДОБРЯВАНЕ НА КАПАЦИТЕТА ЗА РАСТЕЖ НА МСП НА ТЕРИТОРИЯТА НА МИГ- ЛОМ"
от Стратегията за ВОМР на МИГ ЛОМ**

Дата на разясненията от МИГ: 23.10.2018 г.

№	Дата на подаване	Данни на подателя (име и/или ел. поща)/ Въпрос	Разяснения на МИГ ЛОМ
1.	21.10.2018 г.	<p>Подател: Жори Алексиев Ел.поща: euproject.diven@abv.bg</p> <p>Здравейте, Във връзка с обявяване процедура "Подобряване на капацитета за растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ" и критериите за оценка на етап „Техническа и финансова оценка" и по-конкретно критерий „ 1.Кандидатът осигурява заетост през последната приключила финансова година" от раздел VI. Специфични за територията и местната общност критерии, имаме следния въпрос:</p>	<p>Точкуването по горесцитирания критерий от страна на Оценителната комисия ще бъде извършено, съгласно Условието за кандидатстване по процедура № BG16RFOP002-2.028 МИГ ЛОМ "Подобряване на капацитета за растеж на МСП на територията на МИГ- ЛОМ".</p> <p>За първи прием на проектопредложения с краен срок 18.11.2018г. последната приключена финансова година е 2017 г.</p>



	<p>Точкуването по горесцитирания критерий от страна на Оценителната комисия ще бъде извършено на база:</p> <p>-Историческите данни, отразени в съответната счетоводната справка - Отчет за заетите лица за последната приключила година, като в конкретния случай за първия краен срок това е 2017 г. и същите трябва да фигурират като информация в т. 11 от Формуляра за кандидатстване Или -Прогнозни данни, отразени в Бизнес плана към проектното предложение за последната финансова година след приключване на проекта, т.е. данните отразени в таблица 10 Разходи за персонал за година N+1 с проекта.</p>	<p>За втори прием на проектопредложения с краен срок 30.05.2019 г. последната приключена финансова година е 2018 г.</p>
--	--	---